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Jméno a p�íjmení: Pracováno dne 
T�ída: Teplota vzduchu: oC 
Škola: Vlhkost vzduchu: 
 Tlak vzduchu : Pa 
 
1. Pom�cky:  
Optická lavice, stínítko, držáky, stojan, lampa, št�rbina, �o�ka f=+8, �o�ka f=+10, optická m�ížka 915 vryp�, 
posuvné m��ítko. 
 
2. Schéma sestavení: 
 

 
 

3. Teorie úlohy:  
V u�ebnici v kapitole „Ohyb sv�tla na optické m�ížce“ byl odvozen vztah 

λα kb =sin , 

kde α ur�uje sm�r, ve kterém vzniká interferen�ní maximum, a k = 0, 1, 2, ... je �ád maxima. 
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Platí:  
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M�ížka má 905 vryp� na mm, tzn. mmb 63 10.1,110
905
1 −− == . 

 

4. Postup práce:  

• Sestavíme optickou lavici bez optické m�ížky. Št�rbin dáme na �o�ku f=+8. 

• Obraz úzké prosv�tlené št�rbiny zaost�íme na stínítku a doost�íme �o�kou f=+10 

zdroj 

št�rbina na �o�ce f=+8 �o�ka f=+10 m�ížka stínítko 
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• Mezi �o�ku a stínítko vložíme m�ížku. Objeví se nulté, první a druhé maximum. 

• Zm��íme vzdálenosti jednotlivých barev spektra 1. maxima od 0. maxima. 

• Ur�íme vzdálenost m�ížky od stínítka a ur�íme úhel.  

 
5. Zpracování: (vaše výpo�ty) 
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5. Diskuse: 
 
Toto je nejd�ležit�jší �ást práce !!! 
 


